
Inspection de l’Education Nationale de Lille 1 Marcq-en-Barœul  

 

Page 1 sur 6 

 

Procès-Verbal de Conseil d’Ecole 
Décret no 90-788 du 6 septembre 1990 relatif à l'organisation et au fonctionnement des écoles maternelles et 

élémentaires Art 20 : A l'issue de chaque séance du conseil d'école, un procès-verbal de la réunion est dressé par 

son président, signé par celui-ci puis contresigné par le secrétaire de séance et consigné dans un registre spécial 

conservé à l'école. Deux exemplaires du procès-verbal sont adressés à l'inspecteur de l'éducation nationale 

chargé de la circonscription d'enseignement du premier degré et un exemplaire est adressé au maire. Un 

exemplaire du procès-verbal est affiché en un lieu accessible aux parents d'élèves.  

Ecole élémentaire KLEBER   

54 rue Kléber 59110 La Madeleine 

03 20 55 37 44  
ce.0591716v@ac-lille.fr 

 

Date du Conseil d’école :  16 février 2024 

 

Participants (préciser A : absent(e) , Exc pour excusé(e)) 

Représentants des 
parents d’élèves 

Education Nationale Collectivités Autres 
participants 

Mme Benothmane 

Mme Tellier 

Mme Godefroy 

Mme Lebat 

Mme Rivière 

Mme Hamelin 

Mme Gosselin 

Mr Larère 

 

 

Mme Giard 

Mme Pietrzyk 

Mme Phomma 

Mr Wiart 

Mme Petit 

Mme Neveux 

Mme Dhellem 

Mme Van Rechem 

 

Exc : Mme Pruvost 

 

 

Mme Massiet, 

adjointe au Maire 

M. Singer, 

conseiller municipal 

 

 

Ordre du jour 
Organisation des classes dans l’école, prévisions d’effectifs pour 2024-25, projet d’école 

Evaluations, présentation des projets pour l’année scolaire dans le cadre du projet d’école, 

questions relatives à la municipalité. 
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1) La vie à l'école 

Les effectifs 2023/2024  

  

1 Mme Giard / Mme Pruvost CP 21 

2 Mme Pietrzyk  CE1 18 

3 Mme Phomma CE1-CE2 19 

4 Mr Wiart CE2 20 

5 Mme Neveux  CM1 22 

6 Mme Petit CM1-CM2 22 

7 Mme Dhellem CM2-CM2 24 

8 Mme Van Rechem ULIS 12 

  Total  158 

 

Soit un total de 158 élèves  

(21 CP,  33 CE1,  24 CE2,  42 CM1, 26 CM2, 12 ULIS) 

 

Prévision d’effectifs pour 2024-2025  

167 élèves (dont 12 élèves en ULIS) 

 

PPMS 
Le DASEN demande aux écoles d’organiser au cours de l’année scolaire 2 exercices sécurité incendie,  

1 exercice PPMS Attentat Intrusion (réalisé en décembre) et 1 exercice PPMS Risques Majeurs → 

organisé en période en 5 
 

Le Livret Scolaire Unique (LSU) 

L’équipe pédagogique de l’école Kléber remplit 2 livrets par année scolaire, fin janvier et fin juin. Les élèves sont 

néanmoins évalués dans les classes tout au long de l’année.  

Des rendez-vous individuels ont été proposés en février pour la remise du premier LSU. 

Photos de classes : lundi  25 mars 2024 (matin) 

 

Fête de l’école : samedi 29 juin (matin) 

 

AXES DU PROJET D’ECOLE 2018-2023 

1- Renforcer les fondamentaux en français (langage oral, vocabulaire, syntaxe, et compréhension) 

et en mathématiques (la résolution de problèmes et le calcul mental) 

2- Le vivre ensemble (climat scolaire, développer la coopération, aider les enfants à devenir élèves 

et citoyens, prévenir les attitudes discriminatoires, conseil d’élèves, accepter et respecter la 

différence des élèves de l’ULIS)  

3- La coéducation, renforcer le lien avec les familles, école ouverte, projets à mettre en œuvre pour 

développer les relations avec les parents d’élèves. 

L’école Kléber est engagée dans un processus d’Evaluation d’Ecole qui débouchera sur la 

rédaction d’un nouveau projet d’école. 
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Avenant pour 2023-2024 

Dans le cadre de notre labellisation E3d, nous avons rédigé notre avenant autour du développement 

durable. 

- Organiser un conseil d’élèves sur le thème « quelles actions faut-il développer à l’école pour 

protéger la planète ? » 

- Mise en place du tri des déchets dans les classes 

- Veiller à limiter la consommation de papier, d’éclairage dans les parties communes, d’eau 

(toilettes) 

- Prendre soin du monde végétal et animal dans la cour de l’école (plantations, potager, hôtel à 

insectes, mangeoire pour les oiseaux) 

- Récupération de déchets pour les recycler (Récup’Art) 

- Participation au Défi Eco System 

 

 

Les projets pour 2023-2024 

Education  Morale et Civique : 

Conseil d’élèves en groupe classe, élections de délégués de classe, conseil d’élèves des délégués de 

classes 2/3 fois dans l’année. 

1er thème abordé : qu’est-ce qui est important pour bien vivre ensemble à l’école ? 

 

 Ecole et cinéma (pour toutes les classes) 

2ème projection  

Mardi 20 février : Kérity la maison des contes (cycle 2)   

Mardi 2 avril : Swing (cycle 3)           

                                                              

Liaison avec le collège Yvonne Abbas : « Observer la nature des jumelles au microscope »  

objectifs : transition écologique, développement durable, parcours citoyen 

Inventaire de la biodiversité au collège, observation des oiseaux du jardin aux mangeoires et 

observation des nids, observation de la faune et du sol. 

Une mangeoire et un abreuvoir ont été installés dans notre cour d’école en février. 

Ce projet sera mené tout au long de l’année avec les élèves de CM1. 

 

Semaine des mathématiques (du 13 au 22 mars 2024) :  

« Mathématiques : l’important c’est de participer » 

Les parents sont invités à participer à des ateliers mathématiques dans les classes. 
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Action de solidarité : nous soutenons l’action de la Banque Alimentaire et solliciterons les familles 

pour une collecte de denrées non périssables du 14 au 28 mars 2024 

 

Atelier « Internet et Réseaux Sociaux » : le 25, 26 et 28 mars pour les CM1 et CM2 

 

Animation proposée par la MEL : « les voyageurs du temps », les élèves de CM1-CM2 vont découvrir 

l’histoire et l’organisation des services publics qu’ils utilisent tous les jours (gestion de l’eau potable, les 

déchets, la voierie, les transports en commun, le sport, la culture…) 

 

Dictée Paris-Roubaix : les élèves de la classe de Mme Petit (CM1-CM2)  participent à une dictée sur le 

thème de Paris-Roubaix dans les locaux de la MEL à Lille vendredi 15 mars. 

 

Projets et ateliers  proposés par la médiathèque de  La Madeleine : 

Concours « Les petites voix » pour les 3 classes de CM1/CM2 (intervention du comédien le 19 mars) 

Projet auteur/illustrateur (Christian Voltz) : 2 ateliers d’une heure en février/ mars , classe de CE1 de 

Mme Pietrzyk. Les œuvres des élèves ont été affichées à la médiathèque. 

Spectacle « conte pour les enfants pas sages », classe de Mme Phomma le jeudi 18 avril  

à la Chaufferie Huet 

 

Projets musicaux proposés par le conservatoire de La Madeleine : 

La danse à travers l’histoire de la musique, quatuor à vent. 

Les élèves de Mme Giard et Mme Pietrzyk ont suivi un atelier mené par une dumiste en janvier/février 

et ils ont assisté à un concert au conservatoire de La Madeleine le 22 février (ainsi que les élèves de 

l’ULIS). 

Projets musicaux de classe (avec le soutien de dumistes) :  

ULIS Mme Van Rechem : voyage musical autour du monde (les élèves suivent une mascotte qui se 

déplace autour du monde et découvre différents styles de musiques) 

CE1-CE2 Mme Phomma : sonorisation d’un album de littérature de jeunesse 

 

Rencontres chantantes : les classes de CP et CE1 participent au projet de chorale. 

La restitution aura lieu le jeudi 6 juin à la chaufferie Huet 

 

Sorties culturelles : 

Musée LaM : jeudi 1er février pour l’ULIS et la classe de CP (atelier Débris Collage) 

 

Palais des Beaux Arts : jeudi 21 mars pour les classes de CE1 et CE1-CE2 

Ateliers « portraits détournés » et « paysages » 

 

Musée de la vie rurale à Steenwerck : mardi 28 mai, classes de CP et CE1 
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Natation :  

Périodes  4 : classes de CP, CE1, CE1-CE2 et CM1 

Périodes  5 : classes de CE2, CM1, CM1-CM2 (les 2 classes) 

 

Liaison avec la maternelle Eugène d’Hallendre : en période 5 

Liaison avec le collège Yvonne Abbas : les élèves de CM1 ont été accueillis le 25 janvier et  

le 22 février pour un temps d’immersion dans les classes de 6ème. 

 

Permis piéton pour les CE2 : organisé par la police municipale 

Apprendre à porter secours pour les CM2 : intervention de l’infirmière scolaire, Mme Hogie 

 

Savoir rouler et savoir nager pour les CM2 (attestations délivrées en fin d’année scolaire) 

 

 

2) Questions relatives à la municipalité: 

 

ENT One :  Mme Massiet précise à l’assemblée que désormais c’est la Ville de La Madeleine qui va 

prendre en charge les frais liés au développement de l’Espace Numérique de Travail.  

A l’origine ce projet était financé par des fonds européens. 

 

Renforcement de la sécurité des établissements scolaires : 

La Ville de La Madeleine étudie la mise en place d’un dispositif d’alerte reliant directement les écoles à 

la Police Nationale en cas d’attaque ou d’intrusion. 

 

Travaux menés par les services municipaux : 

La marquise de protection à l’entrée des toilettes enfants a été remplacée. 

 

Demandes en attente : 

Rideaux ignifugés dans la classe de CM2 

Rafraîchissement des peintures dans les classes 

Rafraîchir les marelles dans la cour de l’école 

Informatique : des tablettes doivent être livrées en 2024 (2 mallettes contenant chacune 16 tablettes) 

 Projet végétalisation de la cour d’école : un potager pourra être installé en pleine terre  
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3) Questions des parents : 
 

Les parents soulèvent la question de l’utilisation de la vidéo pendant le temps de pause à la cantine. 

En effet, il est arrivé quelquefois (en cas d’intempéries), que la responsable d’un groupe d’élèves 

propose des vidéos ludiques en anglais, des documentaires ou des chansons. 

 

Il a été convenu que cela ne se reproduirait pas. 

 

Séance levée à 20h00 

Fait à La Madeleine                                            Le 16 février 2024 

Le président du Conseil d’École :    le secrétaire de séance : 

Mme Giard      Mme Dhellem 

 

 

  


